

王晓玲在调度全市国家公共文化服务体系示范区创新发展工作时强调 全力攻坚克难 补齐短板弱项 扎实做好示范区创新发展工作

本报讯(记者刘杰)昨天,我市召开国家公共文化服务体系示范区创新发展工作调度会,副市长王晓玲出席会议并讲话。会议通报了各县(市、区)公共文化服务体系建设工作情况,河间市、东光县、泊头市等县(市、区)汇报发言,市文广旅局、市创新办部分成员参加会议。

去年全市GDP突破四千元 居全省第三位

本报讯(记者刘杰 通讯员孙晔)2021年,全市GDP实现4163.4亿元,较2020年增加485.7亿元,居全省第三位;同比增长7.0%,居全省第二位。其中,第一产业增加值实现332.8亿元,较2020年增加17.9亿元;第二产业增加值实现1728.4亿元,较2020年增加294.2亿元;第三产业增加值实现2102.1亿元,较2020年增加173.6亿元。

第六届市政府质量奖公布 8家企业和3名个人上榜

本报讯(记者申萍)日前,市政府印发了《关于第六届沧州市政府质量奖授奖的决定》,全市共有8家企业获“市政府质量奖组织奖”,将分别获得30万元奖励;3人获“市政府质量奖个人奖”,每人获奖励2万元。

新闻热线: 郭玉培 18713798877 孙晓丹 13831766901 康学翠 18333004480 申萍 17731719785 王汝汀 15303172653 杨洋 13230773321 刘杰 13292796980 曹继超 18333018170 张梓欣 15350768675 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

“党史课堂”建在服务民生一线 ——运河区开展党史学习教育见闻

本报记者 鲁萍 寒冷的冬天,长时间户外工作的环卫工人李萍最近心里倍感温暖,因为在她工作范围内,新添了户外劳动者驿站。渴了能喝水,饿了能热饭,累了能歇脚,轻伤能处理,让李萍在寒冬里有了真正温暖的“家”。



日前,随着“弘翔健顺”轮装载的最后1台加氢反应器卸船,由沧州港务集团通济公司牵头谋划的首例“超大件特种货物物流”顺利完成过港作业。

华北石化全力保供高纯氢助力“绿色冬奥”

本报讯(记者刘杰)2月14日7时30分,在位于任丘的中国石油华北石化厂区,刚生产出的高纯氢装车出发,被送往北京冬奥会延庆赛区的综合能源服务站。

冬奥窗口展示沧州形象 ——沧州交通学院学子服务冬奥的故事

本报记者 张梓欣 本报通讯员 刘阔 冬奥赛事正酣,来自沧州交通学院的学子们正在通过志愿服务,为精彩的冬奥盛会贡献青春力量。

燃气入户安检时常见问题解答

- 1. 为什么要为用户进行入户安全检查? 入户安全检查能及时发现用户燃气设施存在的问题和隐患,更好地对用户进行安全宣传,最大限度地降低客户用气的风险,防患于未然。

海兴县消防救援大队助力企业安全生产

春节假期已经结束,为确保企业消防安全,海兴县消防救援大队深入企业开展节后消防安全检查,助力企业安全生产。

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证; 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;

关注农村燃气采暖 沧州市住房和城乡建设局

企业是船 广告是帆 沧州日报广告部助您一帆风顺 电话 3155069